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小学三年级复习题

一、关于方向：

 1、黄昏，面对太阳，你的后面是（   ），左面是（  ），右面是（   ）。

2、早晨，面对太阳，你的后面是（   ），左面是（  ），右面是（   ）。

3、小明在小里的东南面，小里在小明的（　）面。

4、说出路线图：

二、关于判断

1、周长相等的长方形，面积一定相等．（　　）

2、面积相等的长方形周长一定相等．（　　）

3、周长相等的正方形，面积一定相等．（　　）

4、面积相等的正方形周长一定相等．（　　）

5、通常每四年有１个闰年．（　　　　）。

6、公历年份是４的倍数一定是闰年．（　　　）

7、0除以任何数都得0。（  ） 8、0乘以任何数都得0 。（  ）
9、比0.3小的小数只有0.2 、0.1 (  )。

10、所有小数都小于1。所有整数都大于1。小数就是比1小的数。（   ）

11、爸爸11月31日回来。（   ）

12、4厘米＜6平方米。（  ）

三、关于时间：

1、8月份有（   ）天，合（   ）个星期零（　　）天。

2、今年第一季度有（    ）天。
今年2月有（    ）天，合（   ）星期（   ）天。

3、早上9点开始进行活动，到下午3点结束，一共进行（    ）。

4、早上9点开始进行活动，经过３时30分，（　　）结束活动。

5、一场会议开了45分钟，下午5时结束会议，（     ）开始开会。

6、晚上９时睡觉，第二天７时起床，一共睡觉（　　）小时．

四、关于有余数的除法

1、（）÷8=9……（ ）。余数可以是（     ），最大是（     ）则被除数是（    ）。

2、 （  ）÷（   ）=9……5除数可以是（    ），最小是（    ）那么被除数是（  ）。

3、验证有余数的除法，被除数=（                  ）。

4、□45÷8，要使商是三位数，□可以填（   ），最小可以填（      ）。
5、□45÷8，要使商是两位数，□可以填（   ），最小可以填（      ）。
6、405÷□，要使商是三位数，□可以填（   ），最小可以填（      ）。
7、405÷□，要使商是三位数，□可以填（   ），最大可以填（      ）。
五、关于最大、最小

1、最大的一位数（       ）。最大的两位数（       ）。最小的两位数（        ）。

六、等量代换

1、一个西瓜等于4千克,1千克等于4个苹果,1个西瓜等于(  )个苹果.

2、一头猪等于2只羊，一头牛等于四头猪，2头牛等于多少只羊？

3、一只鹅等于2只鸭子，2只鹅等于四只鸡。一只鸭子等于多少只鸡？

七、用分数、小数表示

6角写成分数好是（  ）元，写成小数是（  ）元。
3千克写成分数是（  ）吨，写成小数是（）吨。

把1元平均分成100份，每份是（  ）分，用小数表示是（  ）元，用分数表示（　  ）。
20.02读作(　　　　　　)，十三点二五写作（　　　）。
四分之三写作（  ），
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读作（     ）。

                八、排列大小

1、比较大小：0.21○0.12      0.03○0.33     
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      4米○30分米

2、     3.4      3.04    4.03     4.30   
从大到小排列:                                    

  九、选择瓷砖铺地

          5元一块           7元一块

边长2分米          长3分米   宽2分米  

  如果选用1号瓷砖需要180块。如果选用2号瓷砖需要多少块？    选择那种瓷砖划算？

十、关于：的和  的积    的商   的差
           十一、关于平均数，总数

学校有6个年级，每个年级有5个班，平均每班捐款75本。一共捐了多少本？

小东家养了5头牛，6天一共喂养450千克饲料。平均1头牛1天喂养多少千克饲料？

                         十二、重合问题

8人参加数学兴趣组，9人参加语文兴趣组，5人两样都参加，实际有多少人参加兴趣活动？
昨天进货种类：铅笔、钢笔、练习本、文具合、彩笔

今天进货的种类：剪刀、三角板、文具合、铅笔、练习本

两天一共进货多少种？
十三、关于买东西

买票：三位老师带领50名学生去参观植物园，成人10元一人，学生是成人的一半。团体6元一人（10人以上）。怎样买票合算？

买几送几：2位老师带领28名学生去参观植物园，每人需要一瓶水，买五瓶送一瓶，每瓶单价是2元。怎样购买？应该付多少钱？

十四、关于爬楼层或者栽树问题

120米，每隔6米栽一棵。
两头栽：

两头不栽：

一头栽：
十五、关于折纸。对折问题
一长正方形（长方形）纸张，对折再对折，每一份是这张纸的（  ）。           十六、打电话。 握手。

4个小朋友每两个人通一次电话，一共通（   ）次。
4个小朋友每两个人握一次手，一共握（   ）次手。

十七、搭配衣服，饮食。

三套服装一共有（　）种穿法。

3件上衣和2条裙子，一共有（　）种穿法。
2中饮料，4种糕点，一糕点一饮料配餐，一共有（　）种吃法。

十八、排列数字，照相
 用2、5、8排列成一个三位数，一共有（  ）种排法。
小名、小美、小里一起照相，一共有壹（ ）种不同照法。
一跟5分米的木棍，锯成同样长的8段，每段长（　　）厘米，需要锯（      ）次。
7月有(    )天   15时是下午(  )时       5公顷=(    )平方米   3000平方分米=(  )平方米

用8个1平方厘米的正方形拼成的图形,它的面积是8平方厘米.

大树高19(     ).   学校占地面积900(  )． 

计算：0＋4=    0÷4=     0×4=      4-0=     0×0=

边长是4分米的正方形，它的面积和周长`（     ）。
一样大   面积大   不能比较
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